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1. Задания в закрытой форме №№ 1–15, с выбором одного правильного ответа из 

предложенных вариантов. Правильное решение задания в закрытой форме с выбором одного или 

нескольких ответов оценивается в 1 балл, неправильное – 0 баллов. 

 

Максимально возможное количество баллов за задание №№1-15 – 15 баллов. 

  

2. Задания в открытой форме №№ 16–20. Правильный ответ в заданиях оценивается в 2 

балла, неправильный – 0 баллов. 

 

Максимально возможное количество баллов за задание №№ 16-20 – 10 баллов. 

 

 

3. Задание на установления соответствия №№ 21. Оценивается каждая указанная позиция. 

Каждая верно указанная позиция оценивается в 1 балл, не верное указанная – 0 баллов. 

 

Максимально возможное количество баллов за задание №№ 21 – 6 баллов. 

 

          4.    Задание №22 на указание последовательности и отбора верных позиций.  

Правильно установленная последовательность оценивается в 3 балла. Если ответ не полный или 

нарушена последовательность, то ответ оценивается в 0 баллов.  

 

5. Задание № 23.А, 23.Б, предполагающие перечисление.  

Задание №23.А, 23.Б. Оценивается каждая позиция, каждый верно указанный способ 

оценивается в 1,5 балла. Слова, написанные с орфографическими ошибками – считать неверными 

ответами. 

Максимальная оценка в задании №23.А, 23.Б– 10,5 балла. 

 

6. Задание с иллюстрациями № 24. Оценивается каждая указанная позиция. Каждая верно 

указанная позиция оценивается в 2 балла, неверно указанная – 0 баллов.  

Слова, написанные с ошибками, оцениваются как неверный ответ.  

 

Максимальная оценка в задании №24 – 6 баллов. 

 

 

7. Задание-задача № 25  

Правильный ответ оценивается в 4 балла. 

Максимальная оценка в задании № 25– 4 балла. 

 Исправления и подчистки оцениваются как неправильный ответ.  

 

 

 

Итоговая оценка представляется суммой баллов оценки выполненных заданий. 
  

Задания в закрытой форме –  15,0 баллов  

Задания в открытой форме –  10,0 баллов  

Задания на установление соответствия – 6,0 баллов  

Задание на указание последовательности – 3,0 балла 

Задание – перечисление – 10,5 балла  

Задание с иллюстрациями– 6,0 баллов  

Задание-задача – 4,0 балла  

 

Максимально возможная сумма - 54,5 балла. 
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Зачетные баллы по теоретико-методическому заданию рассчитываются по формуле 1, 

где: 

iX
 – «зачетный» балл i–го участника;  

K  – максимально возможный «зачетный» балл в задании (по регламенту); 

iN
 – результат i участника в выполненном задании; 

M  – максимально возможный результат в теоретическом задании. 

 

Пример: Участник набрал 18,5 баллов. Максимально возможный результат в теоретическом 

испытании составлял 54,5 баллов. 

Расчёт: 20 (К - «зачётный» балл теоретического тура) Х 18,5 (результат участника) / 54,5 

(максимально возможный результат в теоретическом задании). 

20 х (14,5 / 54,5) = 6,78 (результат участника в теоретическом туре). 

Обращаем Ваше внимание, что максимальное количество «зачетных баллов» за теоретико-

методический конкурс (20) может получить участник, набравший максимальный результат в 

данном теоретико-методическом испытании – 54,5. Участник, показавший лучший результат, 

но НЕ набравший в теоретико-методическом испытании максимальное количество баллов НЕ 

МОЖЕТ получить максимальный «зачетный балл» – 20. 
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КЛЮЧИ 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧЕСКОГО ИСПЫТАНИЯ 

 
№  

задания 
Правильный ответ Количество баллов 

1. Б 1 балл 

2. А 1 балл 

3. А 1 балл 

4. А 1 балл 

5. Б 1 балл 

6. А,В Полный правильный ответ, с указанием всех позиций оценивается в 

1 балл, если в ответе допущена хотя бы 1 ошибка или пропущена 

одна позиция, то ответ оценивается в 0 баллов. 

7. Б 1 балл 

8. В 1 балл 

9. Г 1 балл 

10. В 1 балл 

11. А,В,Г Полный правильный ответ, с указанием всех позиций оценивается в 

1 балл, если в ответе допущена хотя бы 1 ошибка или пропущена 

одна позиция, то ответ оценивается в 0 баллов. 

12. Б 1 балл 

13. В 1 балл 

14. Б 1 балл 

15. А,В,Г Полный правильный ответ, с указанием всех позиций оценивается в 

1 балл, если в ответе допущена хотя бы 1 ошибка или пропущена 

одна позиция, то ответ оценивается в 0 баллов. 

16. МНОГОСКОКИ 2 балла Ответы, написанные 

с орфографическими 

ошибками – считать 

не верными.  

17. ОБУЧЕНИЕ 2 балла 

18. ГАНДИКАП 2 балла 

19. ЖОНГЛИРОВАНИЕ 2 балла 

20. СТИПЛЬ-ЧЕЗ 2 балла 

21 А-2 ;  Б-4 ; В-1 ; 

 Г-6;  Д-3;   Е-5.  

Каждое верно установленное соответствие оценивается в 1 балл, не 

верно указанная позиция – 0 баллов. 

 

 

22 

 

3, 1, 4, 2. 

 
 

Правильный ответ – ответ, в котором указана верная 

последовательность, оценивается в 3 балла.  

Если в ответе указана хотя бы одна неверная позиция – 0 баллов.  

Максимальная оценка за ответ- 3,0 баллов.  

23.А СОГНУВ НОГИ; 

ПРОГНУВШИСЬ; 

НОЖНИЦЫ. 

Оценивается каждая указанная позиция. Каждая верно указанная 

позиция оценивается в 1,5 балла, неверное указание – 0 баллов. 

Максимальная оценка за ответ – 10,5 балла. Слова, написанные с 

орфографическими ошибками, оцениваются как неверный ответ. 23.Б ПЕРЕШАГИВАНИЕ 

ПЕРЕКАТ 

ПЕРЕКИДНОЙ 

ВОЛНА 

25  1.ТЕХНИЧЕСКИЙ ФОЛ 

 

 2.НЕСПОРТИВНЫЙ ФОЛ 

 

 3.ДИСКВАЛИФИЦИРУЮЩИЙ 

 

Оценивается каждая указанная позиция (жест). Каждая верно 

указанная позиция оценивается в 2 балла, неверное указание – 0 

баллов. Максимальная оценка за ответ – 6 баллов. Слова, 

написанные с орфографическими ошибками, оцениваются как 

неверный ответ. 

26  36 минут Решение (пояснение.) Согласно правилам раздельного старта в 

лыжных гонках, за пять секунд до старта начинается обратный 

отсчет: «5-4-3-2-1», за которым следует стартовый сигнал 

«Марш». Старт первого участника осуществляется после первого 

интервального отрезка, последующие участники стартуют через 

равные отрезки, в данной задаче через 30 сек.  верный ответ 

оценивается в 4 балла 

 
 

 


